

A pályázó sportfejlesztési programja:**Bemutakozás, helyzetelemzés:**

A Blondy FC Esztár ES a megye II. Hajdú-Bihar megyei labdarúgó bajnokságában szerzett indulási jogot az elmúlt szezonban. 2011/12-ben az aktív játékosaink száma: 83 fő, ebből más településről 19 fő sportot egyesületünkben. Az utánpótlás korú játékosaink száma: 51 fő. A szakmai munkát „D” és „B” licenccel rendelkező edzők irányítják. Nyolc éves fennállásunk óta sok szép eredményt értünk el csapatainkkal. Többször szereztünk első helyet mindegyik korosztályban, amire nagyon büszkék vagyunk. A felnőttek és az U19-es gárda 13 bajnoki és 6 felkészülési mérkőzésen van túl. Utánpótlás csapataink hiánytalanul vettek részt a körzetünkben szervezett MGYLSZ, Bozsik utánpótlás tornákon, a korosztályos válogatásokon és a korosztályos edzéseken. Örömmel tölt el bennünket az a tény is, hogy egyesületünk képez a településünkön élők közül a lehető legnagyobbat bázist mozgósítani. A tavalyi év sikeres TAO-s pályázatának köszönhetően szakképzett edzőket alkalmazhattunk. Informatikai akadálymentesítésre került sor, elkészült a honlapunk /blondyfc.hu/. Bérelhetjük a felkészüléshez és a versenyzéshez szükséges létesítményeket. Pótolhattuk azokat az eszközöket, felszereléseket, amelyek a felkészüléshez és a versenyzéshez nélkülözhetetlenek. Ebben az évben is hasonló munkát próbálunk végezni és céljaink elérése érdekében nyújtjuk be újabb TAO-s pályázatunkat.

A Blondy FC Esztár az alábbi célok megvalósítását tervezi:

1. Esztár és vonzáskörzetében biztosítani a labdarúgás népszerűsítését a nézők a játékosok és a lakosság körében.
2. Egyesületünk tömegbázisának növelése, még több utánpótlás korú gyermek, valamint a lányok bevonása az MLSZ programjaiba. A már kialakult munkakapcsolat még szorosabbá tétele a helyi általános iskolával.
3. Az utánpótlás nevelés területén az MLSZ Bozsik programjainak való részvétel. A környező településeken folyó utánpótlás nevelés segítése. A település szomszédságában lévő közoktatási intézményekkel való szoros kapcsolat kialakítása a labdarúgás tekintetében is. A nagypályás labdarúgás és a futsal elemek ötvözése az utánpótlás nevelés egyes területein.
4. A sportolók részére biztosítani a felkészüléshez megfelelő létesítményeket. A létesítmények bérletéhez szükséges anyagi bázis megteremtése. A meglévő pályák korszerűsítése. Kihasználni azt az egyedüli lehetőséget, hogy két füves nagypályánk van egymás mellett. A használhatóság és minőség megóvása érdekében célszerű egy automataöntöző rendszer kialakítása.
5. A csapatokkal foglalkozó edzők továbbképzésének biztosítása, újabb végzettség megszerzésének elősegítése.
6. Az egyesületünkben dolgozók, sportolók sportegészségügyi ellátásának biztosítása.
7. A sportszervezet átlátható működésének biztosítása. A színvonalasan elkészített honlap további működési feltételeinek biztosítása a szurkolók és játékosok valamint a bajnokságban részt vevő egyesületek közötti kommunikáció megkönnyítése érdekében. A kiépített elektronikus ügyintézés feltételeinek, további fenntarthatóságának biztosítása.

Céljaink elérése érdekében a 2012/13-as évadban az alábbi feladatok elvégzését tervezzük, és ehhez kérjük a támogatást költségcsoportonként:

Személyi jellegű ráfordítások:

A felnőtt csapat részére megfelelő végzettséggel rendelkező edző biztosítása a szakszerű munka végzése érdekében.

A játékosok részére a felkészüléssel, versenyzéssel és a rehabilitációval kapcsolatos költségek megtérítése

Tárgyi eszköz beruházások ráfordításai

Az egyesület önálló honlapjának üzemeltetése, szoftverek beszerzése adatbázis kezelés, elektronikus ügyintézés, internet előfizetés a kommunikáció és kapcsolattartás érdekében.

Utánpótlás-nevelés ráfordításai:

Megfelelő végzettséggel rendelkező edző biztosítása

A mérkőzésekre, edzésekre az egyéni és csapat felszerelés biztosítása

Az edzések megtartásához szükséges segédesszközök biztosítása

Az utaztatás biztosítása mérkőzésekre, tornákra, edzésekre, edzőtáborokba

A felkészüléshez, mérkőzésekre, edzőtáborokhoz sportlétesítmények biztosítása

Edzőtáborok szállásának, étkeztetésének biztosítása

Utánpótlás tornák szervezése, lebonyolítása

Edzők szakmai továbbképzésének biztosítása

Közreműködői díjak

Könyvelő alkalmazása, díjazása

³ Az egyes projektekre igényelt támogatások jogcímenkénti összege (azon jogcímenknél, melyekre nem pályázik, kérjük írjon 0-t!)

Jogcímek	Támogatás	Közreműködői díj	Önrész	Tevékenységek megvalósításához szükséges ráfordítás	Sportfejlesztési program teljes értéke
^{3 4} Személyi jellegű ráfordítások összesen:	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
^{3 5} Tárgyi eszköz beruházás, felújítás összesen:	81 716 Ft	1 634 Ft	35 021 Ft	114 286 Ft	116 737 Ft
³ Utánpótlás-nevelési feladatok ellátásának támogatása összesen:	1 849 948 Ft	36 998 Ft	205 550 Ft	2 000 000 Ft	2 055 497 Ft
³ Általános képzéssel összefüggő feladatok támogatása összesen:	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
³ Szakképzéssel összefüggő feladatok támogatása összesen:	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:					
Összesen:	1 931 664 Ft	38 632 Ft	240 571 Ft	2 114 286 Ft	2 172 234 Ft

Közreműködői díjak igénylése

A 2012/13-as évről vonatkozóan a 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendelet módosítása alapján a sportpolitikáért felelős minisztérium ellenőrző szervezet részére kötelezően fordítandó összeg:

19 317 Ft

A program teljes összevont költségvetése

	Igényelt támogatás	Közreműködői díj	Önrész	Összesen (Ft)
2012/13-es bajnoki évad	1 931 664 Ft	57 949 Ft	240 571 Ft	2 172 235 Ft